

## MFF "U nás na Náchodsku" ročník 1962

<b>Ročník:</b> 8	<b>Datum:</b> 2.9. 1962
<b>Místo konání:</b> Žernov - Rýzmburk	<b>Počet festivalových dnů:</b> 1
<b>Pořadatel:</b> SZK ROH Červený Kostelec	<b>Spolupořadatelé:</b> KKS Hradec Králové , OV SČSP Náchod a OB Žernov
<b>Režie:</b> Miroslav Široký	

### Program

Název pořadu	Den	Čas	Diváků	Tržba	Počasí	Poznámky
Hlavní program festivalu	2.	14 <sup>:00</sup>			pěkné	

### Zúčastněné soubory

Název souboru	Město	Země	Počet	Zřizovatel
Hadař	Červený Kostelec	ČSSR	35	SZK ROH Červený Kostelec
Cimbálová muzika	Kostice	ČSSR	28	Kostice - Jižní Morava

### Zajímavosti

Tento ročník je nutno označit jako "nejúspornější" v dějinách festivalu. Do spolupořadatelství vstoupil OV SČSP Náchod a jeho ekonomové s "novým" pojetím, kterému se dalo odporovat jen na práh "politického zdůvodnění".

Především se všemocný přípravný výbor usnesl, že na tříhodinový program stačí plně 2 soubory. Naštěstí se Hadař tento rok připravoval na zájezd (později neuskutečněný) do Francie, takže programu měl dost a byl i vzorně "vypilován".

Druhým šťastným tahem bylo pozvání souboru z Kostic, který se sestával z výborné mládežnické cimbálové muziky a řady zpěváků, kterým vévodil tehdy populární Jožka Severin a jeho dcera Julinka. Trochu neobornosti přispěl dodaný režisér Mirek Široký, ktaže do konceptu programu začal prvně mluvit Jiří Novák a konečná podoba, kde Široký , Novák a Jožka Severin s přispěním dobrého vína, udělali konečnou podobu pořadu i komentářů.

Nakonec vše dopadlo celkem dobře, Hadař se překonával a vše završili moravané. Je třeba v zájmu objektivity zaznamenat ještě další dvě kdivry. Tou první bylo " Nové pojetí", které prosadili novátoři ve výboru a tím byla Večerní taneční zábava

na rýzmburském podiu za doprovodu tanečního "Jazzového" orchestru Kolektiv.  
Naštěstí byla zima a pršelo, takže se nekonal.

Posledním záporným jevem byly úspory na pohoštění účinkujících, které bylo mírně řečeno ostudné. My jsme si ponadávali doma, co tomu říkali moravané jsme naštěstí neslyšeli.